

## Pacifico

DELIVERING THE TASTE OF EXCELLENCE SINCE 1933 Origlio.com



 BREWERY: GRUPO MODELO
 Pacifico is a smooth pilsner-style

 SUPPLIER: CONSTELLATION BRANDS
 lager. It's slightly sweet, with a

 BEER DIVISION
 honey-toned finish that makes it

 STYLE: PILSNER
 an exceptionally drinkable beer.

 COUNTRY: MEXICO
 COUNTIES SOLD IN: CHESTER

 HOPS
 HOPS

## ABV IBUs Color Image: Color Image: Color Image: Color Image: Color Recommended Recommended Glassware 4.40% 12 Image: Color Image: Color Image: Color Image: Color Recommended Glassware Availability Year-Round Food Pairings Grilled Shrimp, Baja Tacos

24 oz Can (12)

12 oz Can 2/12

## **Package Availability**



12 oz Bottle 4/6 12 oz Bottle 2/12

1/4 Keg

**KEG CONNECTOR** 

American Sankey